



CONSILIUL LOCAL OCNELE MARI



Strada Alexandru Ioan Cuza nr.37
Ocnele Mari, judetul Valcea, cod 245900
Tel: 0250772043, Fax: 0250772270
E-mail ocnele_mari@vl.e-adm.ro; <http://www.ocne.ro>

PROCES - VERBAL

Incheiat astazi 18.04.2024 cu ocazia sedintei extraordinare a Consiliului Local al orasului Ocnele Mari, convocat de indata prin Dispozitia nr.124/16.04.2024 emisa de Primarul or.Oc.Mari, la care participa un numar de 12 consilieri din totalul de 13 consilieri in functie, lipsind nemotivat domnul consilier local Bâzgă Marius – Constantin.

Se supune aprobarii urmatoarea

ORDINE DE ZI :

1. Proiect de hotarare privitor la : acordarea unui mandat special reprezentantului Orasului Ocnele Mari, în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”APA Vâlcea”, să aprobe Planul anual de evoluție a prețurilor/tarifelor pentru serviciile de alimentare cu apă și de canalizare (Strategia de tarify) conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru ”Proiectul Nemajor pentru Realizarea ratei de conectare de 100% în Râmnicu Vâlcea, Ocnele Mari, Drăgășani, Călimănești, Băbeni și Băile Olănești”, precum și modificarea și completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare nr.1/2008, cu modificările și completările ulterioare.

2. Proiect de hotarare privitor la : corectarea incadrării terenului cu vegetatie forestiera in suprafata de 2,50 ha aflat in intravilan, avand identificator electronic: 36229 si inscrierea acestuia in extravilanul localitatii Ocnele Mari.

Initiator : Primarul orasului Ocnele Mari.

Ordinea de zi a fost aprobata cu unanimitate de voturi.

Domnul presedinte de sedinta da citire punctului 1 de pe ordinea de zi : Proiect de hotarare privitor la : acordarea unui mandat special reprezentantului Orasului Ocnele Mari, în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”APA Vâlcea”, să aprobe Planul anual de evoluție a prețurilor/tarifelor pentru serviciile de alimentare cu apă și de canalizare (Strategia de tarify) conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru ”Proiectul Nemajor pentru Realizarea ratei de conectare de 100% în Râmnicu Vâlcea, Ocnele Mari, Drăgășani, Călimănești, Băbeni și Băile Olănești”, precum și modificarea și completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare nr.1/2008, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul presedinte de sedinta a supus votului proiectul de hotarare care a intrunit 11 voturi „pentru” si o „abtinere”. Domnul consilier local Fetele Danut motiveaza abtinerea in baza art.228 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare.

S-a trecut la punctul 2 de pe ordinea de zi : . Proiect de hotarare privitor la : corectarea incadrarii terenului cu vegetatie forestiera in suprafata de 2,50 ha aflat in intravilan, avand identificator electronic: 36229 si inscrierea acestuia in extravilanul localitatii Ocnele Mari.

A fost supus aprobarii proiectul de hotarare, care a fost aprobat cu 12 voturi „pentru”.

Nemaifiind alte probleme, domnul presedinte de sedinta anunta inchiderea lucrarilor sedintei, multumind pentru participare.

PRESEDINTE DE SEDINTA,

MIȘESCU CONSTANTIN

**SECRETAR GENERAL,
jurist**

MATEI MIHAELA-CRISTIANA

OCNELE MARI,
18.04.2024